

POZIV NA RAZGOVOR (INTERVJU)

Sukladno Oglasu za prijam u državnu službu na određeno vrijeme, objavljenom 15. prosinca 2021. godine na web-stranicama Središnjeg državnog ureda za demografiju i mlade i Ministarstva pravosuđa i uprave te pri Hrvatskom zavodu za zapošljavanje, pozivaju se kandidati/kinje koji su podnijeli pravovremene i uredne prijave te ispunjavaju formalne uvjete iz Oglasa za radno mjesto pod rednim brojem 35. Pravilnika o unutarnjem redu Središnjeg državnog ureda za demografiju i mlade, na razgovor (intervju) radi utvrđivanja njihovih stručnih znanja, sposobnosti i vještina te dosadašnjih rezultata u radu.

Razgovor (intervju) će se održati u utorak 25. siječnja 2022. godine u Središnjem državnom uredu za demografiju i mlade, Trg Nevenke Topalušić 1, Zagreb

Popis kandidata/kinja koji ispunjavaju formalne uvjete navedene u Oglasu, za prijam u državnu službu na određeno vrijeme:

redni broj	inicijali	godina rođenja	vrijeme održavanja razgovora
1.	M.Ž.	1982.	10,00 sati
2.	D.B.H.	1980.	
3.	P.J.	1990.	
4.	V.NJ.	1989.	11,00 sati
5.	J.P.	1993.	
6.	I.F.	1995.	

Za kandidata/kinju koji ne pristupi razgovoru (intervjuu) smatrat će se da je povukao/la prijavu na oglas te se u daljnjem postupku više neće smatrati kandidatom/kinjom.

Kandidati su dužni pristupiti razgovoru (intervjuu) 5 minuta prije početka, radi predočavanja EU digitalne COVID potvrde ili drugog odgovarajućeg dokaza o cijepljenju, preboljenju odnosno testiranju.

Sukladno članku 5. Odluke o uvođenju posebne sigurnosne mjere obveznog testiranja dužnosnika, državnih službenika i namještenika, službenika i namještenika u javnim službama, službenika i namještenika u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi te zaposlenika trgovačkih društava i ustanova Stožera civilne zaštite Republike Hrvatske (Narodne novine broj 121/21) od 12. studenog 2021. godine, obveza predočavanja EU digitalne COVID potvrde ili drugog odgovarajućeg dokaza o cijepljenju, preboljenju odnosno testiranju odnosi se i na sve stranke koje dolaze u službene prostorije u kojima rade osobe iz točke I. ove Odluke, sve pružatelje usluga koji pružaju različite usluge u tim prostorima ili su angažirani za određene poslove u njihovim prostorima ili druge osobe koje dolaze u njihove prostore po bilo kojoj osnovi.

Odluka je dostupna na sljedećoj poveznici: https://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2021_11_121_2087.html

Na razgovor (intervju) je potrebno doći sa **zaštitnom maskom za lice**. Prilikom ulaska u zgradu Središnjeg državnog ureda potrebno je dezinficirati ruke u dezinfekcijskom aparatu koji se nalazi u predvorju zgrade te se pridržavati mjera Stožera civilne zaštite i održavati fizičku distancu od najmanje 1,5 metar.

**KOMISIJA ZA PROVEDBU
OGLASA**